



Ритм жизни

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 95-летием Прасковью Петровну КОВТУН, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда; **с 85-летием** Фаину Николаевну КАРЕЛИНУ, труженика тыла, ветерана труда; **с 80-летием** Юрия Васильевича ЗАХАРОВА, Раису Васильевну СТОЛЯРОВУ, ветеранов труда; Нину Андреевну БАБАКОВУ, ветерана труда, члена совета ветеранов микрорайона Ликино; **с 75-летием** Надежду Петровну БУШУЕВУ, Любовь Михайловну МАКЛЯК, Юрия Михайловича ФРОЛОВА, Людмилу Илларионовну БЕЛКИНУ, Ираиду Николаевну КУЗНЕЦОВУ и Анатолия Дмитриевича ИГНАТИНА, ветеранов труда.

С днем рождения: Владимира Савельевича ХОЛЬЧЕНКОВА, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда; Наталью Борисовну ПОПОВУ, главного специалиста отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации города Ликино-Дулево.

Желаем здоровья, душевного спокойствия, успехов, счастья и благополучия!

Изменился график приема граждан

С 20 октября в администрации города введен новый график приема граждан. Исполняющий обязанности главы администрации города Ликино-Дулево М. К. Илюхин проводит прием граждан по личным вопросам еженедельно по понедельникам с 10 до 12 часов. Предварительная запись осуществляется в пятницу, предшествующую дню приема, с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов) лично или по телефону 414-14-40.

ДОСУГ

Выходные прошли душевно

18 и 19 октября культурно-досуговый центр «Дулевский» гостеприимно распахнул двери для жителей города и его гостей.



Дуэт Серафима Углицкая и Игорь Коротков, за роялем — Мария Полушкива.

• В субботу здесь прошел вечер классической музыки, на котором звучали произведения известных композиторов. Зрителей красивыми голосами и прекрасным звучанием радовали А. Запорожцева, М. Полушкива, О. Алексеева, И. Коротков и С. Углицкая. Мероприятие прошло на одном дыхании.

• В воскресенье юных ликинодулевцев объединила увлекательная игра «Угадай-ка!», подготовленная и проведенная культорганизатором В. Шемонаевой. Дети шагали по полю, разделенному на кружки синего, зеленого и оранжевого цветов. Количество шагов определял брошенный кубик. Попадая на синий, игрок спокойно продолжал путь; оказавшись на зеленом — отгадывал загадку, прежде чем сделать следующий ход; а оранжевый цвет «отбрасывал» его на шаг назад. Задорная игра так понравилась ребятам, что они просили проходить маршрут еще и еще.

• Завершился детский выходной показом мультфильма «Три богатыря на дальних берегах». Отрадно, что вместе с ребятами отдыхали и их родители, ведь известно, что многие дети мечтают проводить выходные с мамой и папой.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

От слов — к делу

Встречи представителей органов власти с населением — важный элемент деятельности органов местного самоуправления, в ходе которого идет открытое общение. Руководители города отчитываются о сделанном и планах на будущее, жители напрямую задают интересующие их вопросы, озвучивают «горячие» проблемы.

Именно такая встреча и состоялась в культурно-досуговом центре

«Дулевский» 16 октября. На ней присутствовали исполняющий обязанно-



Проблему дома № 61а на улице Кирова озвучила его председатель Т. А. Лосева.

сти главы администрации города М. К. Илюхин, заместители главы администрации города А. Г. Дронов, А. В. Шувалов и В. В. Тарасов, начальники отделов, представители предприятий и организаций города, а также активные неравнодушные жители.

Руководство администрации города проинформировало собравшихся о проделанной в 2014 году работе, обозначило перспективы и дальнейшие направления деятельности, дало ответы на злободневные вопросы, под-

нятые участниками встречи. В общей сложности открытый разговор продолжался более 2,5 часа.

По мнению руководства администрации, встречи в таком формате должны быть регулярными, не одна острая проблема местной жизни не должна рассматриваться без предварительного обсуждения ее с горожанами.

Высказанные в ходе разговора предложения и пожелания жителей взяты под контроль и будут включены в планы работ администрации города на 2015 год.

Отдельные вопросы, поднятые на собрании, уже стали предметом их рассмотрения на совещаниях с участием жителей, управляющих компаний и МУП «Теплосеть», прошедшем 21 октября в администрации города.

Тщательный подход к планированию



Во время совещания с руководителями учреждений культуры, спорта, молодежного центра.

Обсуждались планы на будущее, руководители представили предварительные расчеты по муниципальному заданию на 2015 год и отчеты за третий квартал текущего года.

Виктор Владимирович предупредил присутствовавших, что из-за отсутствия Совета депутатов в новый год город войдет без бюджета, поэтому к планированию 2015 года

нужно подойти более тщательно, продумывая до мелочей расходы и доходы. На предоставляемых услугах населению внутренние проблемы не должны отразиться.

Встречайте театральный фестиваль

Проведение третьего городского театрального фестиваля «Волшебный мир кулис» обсудил общественный совет по культуре 14 октября.

Организаторами представления, как и в прошлые годы, стали администрация города, общественный совет по культуре и культурно-досуговый центр «Дулевский».

Единодушно была поддержана инициатива благочинного Ликино-Дулевского церковного округа, настоятеля храма Иоанна

предложила более подробную форму для заявки на участие. В новом виде ее разошлют всем театральным коллективам Ликино-Дулево и гостям из Орехово-Зуевского и Павлово-Посадского районов.

Присутствовавшие подняли вопрос о совершенствовании звукового оформления спектаклей, но, к большому сожалению, решение пока не найдено.

Директору Ликино-Дулевского краеведческого музея Е. В. Козловой и заведующей город-

ской библиотекой Е. А. Ядыгиной поручено подготовить к открытию фестиваля информацию об истории театральной жизни города Ликино-Дулево и сделать подборку литературы театрального направления, а руководителям театральных студий предстоит подготовить фотостенды о своих коллективах и их постановках.

Надеемся, что третий фестиваль «Волшебный мир кулис» соберет большое количество и участников, и зрителей.